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  U    I M E     R E P U B L I K E     H R V A T S K E 

 
R   J    E    Š    E    N    J    E 

 
 
 
Trgovački sud u Varaždinu, po sucu Hugu Wedemeyeru, u stečajnom postupku nad 
stečajnom masom bivšeg stečajnog dužnika Tehnoprojekt d.o.o. iz Varaždina, 
Vodovodna 15, OIB: 04951422192, kojeg zastupa stečajni upravitelj Miroslav 
Lovreković, iz Križevaca, Krunoslava Heruca 81, izvan ročišta 23. srpnja 2021., 
 
 

r  i  j  e  š  i  o         j   e 
 
 

I.Obustavlja se i zaključuje stečajni postupak nad stečajnom masom bivšeg 
stečajnog dužnika Tehnoprojekt d.o.o. iz Varaždina, Vodovodna 15, OIB: 
04951422192. 
 
 II.Ovo rješenje objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda, te će se dostaviti 
sudskom registru radi brisanja stečajnog dužnika iz sudskog registra po 
pravomoćnosti ovog rješenja. 
 
 

Obrazloženje   
  
  
 1.Rješenjem ovoga suda poslovni broj St-267/2013-7 od 30. rujna 2013.  
otvoren je i istodobno zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom 
Tehnoprojekt d.o.o. iz Varaždina, Vodovodna 15. 
 
 2.Rješenjem ovoga suda poslovni broj 6 St-267/2013-12 od 2. veljače 2017. 
određen je nastavak stečajnog postupka nad stečajnom masom stečajnog dužnika 
Tehnoprojekt d.o.o. iz Varaždina, Vodovodna 15, radi naknadne diobe, te je, između 
ostaloga, za stečajnog upravitelja imenovan Sven Pirker iz Varaždina, koji je s 
danom 6. srpnja 2018. razriješen dužnosti stečajnog upravitelja, te je za novog 
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stečajnog upravitelja rješenjem poslovni broj St-98/2017-29 od 6. srpnja 2018. 
imenovan Miroslav Lovreković, iz Križevaca, Krunoslava Heruca 81. 
 
 3.Navedeni je stečajni upravitelj podnescima od 27. siječnja 2020. te od 8. 
ožujka 2021. dostavio u spis prijavu nedostatnosti stečajne mase za namirenje 
troškova ovoga postupka u kojoj je, u bitnome, naveo da stečajni dužnik u vlasništvu 
nema niti pokretnina, a niti nekretnina te da je jedina imovina stečajnog dužnika 
tražbina prema njegovom dužniku i to Bosiljki Stanić iz Sukošana koja je osigurana 
Sporazumom o osiguranju novčane tražbine zasnivanjem založnog prava na 
nekretnini, a koji se postupak ovrhe vodio kod Općinskog suda u Zadru pod 
poslovnim brojem Ovr-1197/2015. te koji je postupak rješenjem navedenog suda 
poslovni broj Ovr-1197/2015-36 od 16. prosinca 2020. obustavljen. Stečajni je 
upravitelj na skupštini vjerovnika održanoj 19. svibnja 2021. ponovio da u ovom 
postupku ne postoji imovina u vlasništvu stečajnog dužnika, a da na predmetnoj 
nekretnini na kojoj se vodila gore navedena ovrha ispred ovdje stečajnog dužnika 
založno pravo u prednosnom redu ima upisano Hypo Alpe Adria banka sa tražbinom 
od 80.000,00 eur, te da bi, ukoliko bi i došlo do prodaje predmetne nekretnine u 
ovršnom postupku, došlo do namirenja tog vjerovnika te da se može sa velikom 
vjerojatnošću zaključiti da uopće ne bi došlo do namirenja tražbine ovdje stečajnog 
dužnika. Ujedno je stečajni upravitelj predložio da ukoliko bi se netko od vjerovnika 
usprotivio obustavi i zaključenju ovog stečajnog postupka zbog nedostatnosti 
stečajne mase, da se tada isti pozovu da solidarno predujme dostatan iznos novaca 
za namirenje troškova ovog postupka i eventualnog ponovnog pokretanja ovrhe i to u 
iznosu od 20.000,00 kuna. 
 
 4.Radi navedenog sud je rješenjem poslovni broj St-98/2017-49 od 31. svibnja 
2021. sukladno odredbi čl. 293. st. 2. Stečajnog zakona (Narodne novine br. 71/15. i 
104/17., dalje : SZ-a) pozvao na očitovanje vjerovnike stečajne mase, stečajnoga 
upravitelja i skupštinu vjerovnika. Ujedno je u tom rješenju naznačeno da se stečajni 
postupak neće obustaviti i zaključiti ako bi vjerovnici koji bi se protivili obustavi toga 
postupka solidarno uplatili zatraženi iznos predujma od 20.000,00 kuna, te da u 
suprotnom, ukoliko se vjerovnici neće protiviti toj obustavi, te ukoliko neće biti 
uplaćeni predujam, da će se tada sukladno odredbi čl. 293. st. 1. ovaj postupak 
obustaviti i zaključiti. Predmetno rješenje postalo je pravomoćno 17. lipnja 2021. te 
se nitko od vjerovnika nije usprotivio obustavi ovog postupka te nitko od istih nije 
uplatio niti zatraženi predujam. 
 
 5.Budući da se, dakle, nitko od vjerovnika nije usprotivio obustavi ovog 
postupka, te kako nitko od vjerovnika nije uplatio niti predujam za namirenje troškova 
stečajnog postupka, to je valjalo temeljem odredbe čl. 293. st. 1. i st. 2. SZ-a, odlučiti 
kao u izreci ovog rješenja, te ovaj postupak obustaviti jer se pokazalo da stečajna 
masa, u konkretnom slučaju, nije dostatna ni za namirenje troškova ovoga postupka. 
 
 

U Varaždinu 23. srpnja 2021. 
   
                                  Sudac  :  
                          Hugo Wedemeyer 
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Uputa  o  pravnom  lijeku : 
Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od dostave istoga, a 
dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na mrežnoj 
stranici e-Oglasna ploča suda. 
 
 
 
DNA : 
 
Stečajni upravitelj Miroslav Lovreković, iz Križevaca, Krunoslava Heruca 81, 
 
Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Vrtni put 3,  
  
e-Oglasna ploča ovoga suda,  
                     
Sudski registar ovoga suda – elektronski, nakon pravomoćnosti. 

 



Broj zapisa: eb2fe-28512
Kontrolni broj: 0e19e-8e18f-4e063

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=HUGO WEDEMEYER, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
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